PAGE  
9

ОТЧЕТ 
главы Щербиновского сельского поселения  Щербиновского района о  результатах  деятельности главы Щербиновского сельского поселения  Щербиновского  района 

и  администрации Щербиновского сельского поселения  Щербиновского  района за 2013 год

Сегодня мы проводим открытую сессию Совета Щербиновского  сельского поселения, чтобы подвести итоги работы администрации и депутатского корпуса поселения за 2013 год. Дать оценку тому, что удалось сделать главе поселения и его команде в ушедшем году, озвучить нерешённые проблемы и определить задачи на предстоящий год. 

Депутатскому корпусу Щербиновского сельского поселения отводилась особая роль в решении насущных вопросов поселения и необходимо отметить, что сделано было немало. 

 В минувшем году проведено 15 заседаний Совета Щербиновского сельского поселения Щербиновского района. Принято 42 муниципальных нормативных правовых акта. 

Администрацией принято ___ постановлений, ____ распоряжений.
Территория Щербиновского поселения включает четыре населенных пункта, численность населения  на начало года – 2420 человек. На конец 2013 года численность населения составляет 2421 человек.

В поселении 931 хозяйство, в том числе 26 крестьянско-фермерских.

В 2013 году введено в эксплуатацию  623,3 кв.м жилого фонда. Подготовлено и выдано 9 градостроительных планов земельных участков, 15 разрешений на строительство и реконструкцию зданий и сооружений.
В течение года населению выдано 1234 справки о составе семьи, проживании, справок для вхождения в наследство, о ведении хозяйства и земельном участке для реализации выращенной продукции ЛПХ, кроме того, выдано 90 выписок из похозяйственных книг для назначения и выплаты субсидий за сданную продукцию и в Россельхозбанк. 

 Сегодня в подворьях поселения содержится: 235 голов КРС, 11883 голов различной птицы. 
За 2013 год населением, ведущим личные подсобные хозяйства, сдано 38,3 тонны молока, 68,3 тонны мяса. 

В соответствии со 131-ФЗ органы местного самоуправления наделены полномочиями по решению более 40  вопросов местного значения. 

Наиболее важный и сложный вопрос в рамках реализации полномочий – это формирование бюджета поселения.

Доходная часть бюджета формируется за счет федеральных и региональных налогов и неналоговых доходов, в соответствии с нормативами, установленными Бюджетным кодексом РФ, а именно: 

- 100 % налог на имущество физических лиц; 

- 100 % земельный налог; 

- 50 % арендная плата за земли поселений; 

- 35 % единый с/х налог; 

- 13 % НДФЛ. 

Плановая сумма собственных доходов на 2013 год составляла 4 279 163,00 рубля. На 1 января 2014 года собственные доходы собранны в сумме 4 415 289,14 рубля, что составляет 103,2  % к годовому плановому назначению.

Прочие неналоговые доходы (безвозмездные поступления) 796 361,23 рубля.
В течение года велась постоянная работа по взысканию задолженности по налогам.

В 2013 году мы вынуждены были привлечь бюджетный кредит из бюджета Краснодарского края в сумме 540 тысяч рублей на погашение взятого ранее кредита. 
Одно из важнейших событий в нашем поселении – это открытие прихода храма в честь Преподобного Серафима Соровского. Приход будет действовать на время строительства храма. В настоящее время проведены работы по ремонту помещения, благоустройству прилегающей территории. Администрацией поселения оказывалась  помощь при проведении работ, выделялась техника. Активное участие в ремонтных работах принимали жители поселения. 
Слово предоставляется настоятелю иерею Александру Солянику
Слайд (3) – Приход
В рамках реализации ведомственной целевой программы «Капитальный ремонт и ремонт автомобильных дорог местного значения Краснодарского края» на 2013 год произведено строительство гравийных дорог по улице Пашинского поселка Прилиманского и части улицы Западной поселка Щербиновского. На реализацию программы из краевого бюджета выделено 1 441 232,00 рубля, из бюджета поселения -  160 137,00 рублей. Средства на осуществление софинансирования внесли жители этих улиц в сумме 73 883,00 рубля. 
Слайд - Дорога по улице Пашинского поселка Прилиманского

Слайд - Дорога по улице Западной поселка Щербиновского

С 1 января 2014 года создан Дорожный фонд Щербиновского сельского поселения, в который поступают доходы от уплаты акцизов на нефтепродукты, производимые на территории Российской Федерации, подлежащие распределению в консолидированные бюджеты субъектов Российской Федерации. Плановая сумма Дорожного фонда на 2014 год составляет 1 107 500,00 рублей. Эти средства планируется расходовать на ремонт дороги на части улицы К.Маркса поселка Щербиновского. 
Существует много проблем, связанных с водоснабжением населения. Совместно с районной администрацией и ООО «Щербиновский коммунальщик» идет работа, направленная на улучшение водоснабжения. Произведена инвентаризация водопроводных сетей, изготовлена техническая документация на водопроводные сети.  К сожалению, жители поселка Прилиманского до сих пор обеспечиваются водой из скважины, а  улицы Пролетарской поселка Северного – из колодца. В районном бюджете заложены средства на проектирование и строительство подводящего водопровода к поселку Прилиманскому.  В настоящее время работы по изготовлению проекта уже ведутся.
В течение 2013 года регулярно велась разъяснительная работа по вопросу выноса водомеров на врезку. В настоящее время 69 % водомеров (580 шт.) уже вынесено. За проведенную работу выражаю благодарность всем работникам администрации поселения и руководителям органов ТОС.
Также большой проблемой в настоящее время является газификация поселков Северного и Прилиманского. На сегодняшний день завершено изготовление проекта на стоительство подводящего газопровода.
Одним из приоритетных направлений в работе администрации поселения является благоустройство территории Щербиновского поселения и оздоровлению экологической обстановки.

В течение всего года проводилась работа по наведению санитарного порядка  на  территории парка, аллеи. Проведено удаление сухостоя, высажены 60 лип, 10 каштанов, разбиты новые клумбы, восстановлены пешеходные  дорожки.
Новые пешеходные дорожки стали излюбленным местом отдыха роллеров и скейтеров.

Слайд (2) - Наведение порядка в парке

Слайд – Высадка лип
Слайд – Новые клумбы
Слайд (2) - Молодежь на роликах

Ежегодно  в апреле  проводится Всекубанский субботник по благоустройству, на котором мы традиционно наводим порядок в лесополосе вдоль краевой трассы. Как всегда активное участие в нем  приняли работники школы, детского сада, соц.защиты, администрации, амбулатории а также жители поселения.
Слайд (2) - Всекубанский субботник в лесополосе  вдоль краевой трассы

Ежегодный субботник по  наведению  порядка на кладбище проведен сотрудниками администрации поселения и рабочими по благоустройству. Вывезен мусор, ветки, сухие деревья. Технику для  вывоза мусора предоставили фермеры. Ежегодно весной проводится акция «Дорогами славы», в ходе которой ученики старших классов наводят порядок на могилах ветеранов Великой Отечественной войны.
Слайд - Акция «Дорогами славы»

Вырубка сухих деревьев, поросли, вывоз веток, в том числе обрезанных электриками и газовиками,  с территории поселения проводится в течение всего года. Проблему представляют старые тополя и акации, которых на территории поселения достаточно много. Трудности при их  ликвидации связаны с тем, что необходимо участие электриков и автовышки. Но это не всегда возможно. 

Регулярно в течение года работниками по благоустройству и трактором администрации наводился порядок на свалке. 
Слайд – Вывоз мусора 
Слайд – Работа трактора на свалке
Тесно связана с вопросами благоустройства организация сбора и вывоза мусора. Благодаря имеющемуся у администрации трактору проблемы со сбором и вывозом ТБО от населения нет. Уже четвертый год подряд он осуществляется ежемесячно в соответствии с графиком. С 2014 года мусор вывозится 2 раза в месяц. Все больше жителей сознательно относятся к вопросу вывоза мусора и пользуются возможностью, предоставленной администрацией. 
Первыми помощниками в работе администрации являются руководители органов территориального общественного самоуправления. В 2013 году подведены итоги конкурса на звание «Лучший орган территориального общественного самоуправления» за 2012 год, победителем  1 этапа на уровне поселения стал ТОС №4, руководитель – Пономаренко Галина Анатольевна.  Она также заняла 1-е место во втором, районном,  этапе конкурса. 
В соответствии постановлением Законодательного Собрания Краснодарского органу территориального общественного самоуправления №4 выделено 500 000, 00 рублей на благоустройство территории. 

Благодаря полученным средствам мы смогли сделать произвести ямочный ремонт асфальтового покрытия дороги в поселке Северном, сделать дорожки в парковой зоне, модернизировать уличное освещение в парке, у школы и детского сада, а также приобрели детский игровой комплекс, который установлен в парке.
Слайд (2)  – Детский игровой комплекс
Слайд - Отремонтированная пешеходная дорожка в парке (новая часть)
С 2012 года в поселке открыт Дом культуры. С этого времени проведена работа по подготовке здания к нормальному функционированию: произведен ремонт системы отопления, налажено водоснабжение, электроснабжение, наведен порядок в помещениях и подвале, благоустроена прилегающая территория.
Штат сотрудников СДК начал формироваться в феврале 2013 года.

С апреля 2013 года СДК руководит Карпухина Марина Геннадьевна.

В 2013 году сотрудниками муниципального бюджетного учреждения культуры (далее – МБУК) Щербиновский СДК проводилась активная культурно-массовая работа с населением. Основными направлениями деятельности являются: правовое, патриотическое, нравственное воспитание.

Приоритетами в работе остаются развитие досуговой деятельности, сохранение и развитие кубанского народного фольклора. Поиск и развитие молодых талантов в сфере искусства, духовное оздоровление населения, пропаганда здорового образа жизни, профилактика безнадзорности правонарушений и преступности среди детей и подростков, возрождение традиционных нравственных ценностей кубанского казачества, сохранение и укрепление семьи и брака, развитие самодеятельного народного творчества и клубных любительских объединений.

В течение года специалисты СДК организовали и провели  65 мероприятий, на которых присутствовали и приняли активное участие   2433 человека.

В летний период 2013 года учреждением культуры сельского поселения были организованы досуг и занятость детей, проведено 24 мероприятия        (оздоровлено 250 детей).

Для детей, подростков, а также взрослого населения в СДК работают     4 клубных формирования, охватывающих 42 человека: «Почемучки», «Эрудит», «Селяночка», «Йога».

В 2013 году были организованы кружки:

«Вдохновение» – кружок декоративно-прикладного искусства;

«Нотка» – вокальная группа;

«Живые голоса» – вокальная группа;

«Росинка» – танцевальная группа;

«Иголочка» – кружок рукоделия.

Данные кружки стали популярны среди подростков.

МБУК Щербиновский СДК в 2013 году активно принимал участие в  краевых и районных мероприятиях: Фестиваль «Легенды Тамани», краевой конкурс традиционной вышивки «Вышивалочка», агропромышленная выставка «Кубанская ярмарка-2013», праздник, посвященный 317 годовщине со дня образования Кубанского казачьего войска, I муниципальный фестиваль мастеров декоративно-прикладного творчества «Щербиновский Арбат», фестиваль вареников «От Щербиновки до Атамани…».

Слайд – Общий вид ДК

Слайд  (3)– Занятия в кружках
Слайд (3)- Выставки
Слайд  (2) – Участие в районных и краевых мероприятиях

В октябре 2013 года мы были приглашены на праздник, посвященный 317 годовщине со дня образования Кубанского казачьего войска, в ст. Ленинградской, в котором принимали участие казачьи общества из районов северной зоны края. В этом празднике наш курень занял первое место. 
Слайд (2) – Курень
На центральной клумбе перед Домом культуры высажена ель, которая в дальнейшем станет одним из главных атрибутов Новогодних праздников и будет радовать жителей поселения, создавая праздничное настроение на период новогодних каникул. 
Слайд -  Ель перед ДК
На территории поселения работает амбулатория врача общей практики и фельдшерско-акушерский пункт в поселке Восточном. 

В течение 2013 года осуществлялись работы по благоустройству прилегающей к новой амбулатории территории.
Длительное время существует проблема обеспечения населения поселения лекарственными средствами в связи с отсутствием аптечного пункта. Но в ближайшее время аптечный пункт должен открыться. В настоящее время мебель и оборудование уже установлены, проходит процедура лицензирования. 
Большое внимание уделяется подрастающему поколению – это детский сад и школа. 

Детский сад, возглавляемый руководителем Скляровой Натальей Викторовной, посещают 96 детей. В 2013 году произведена замена подводящего водопровода, отремонтирована часть отмостки.
Слайд – Детский сад
Образование в поселке представлено средней общеобразовательной школой, которой руководит Почуйко Альберт Николаевич, в которой обучаются 226 учеников, преподает 20 педагогов. 

В 2013 году завершена замена оконных блоков во всем здании школы. 

За счет пожертвований, собранных СХПК «Щербиновский» и фермерами, в школе произведен ремонт канализации.
Произведен ремонт наиболее нуждающихся участков водопровода и системы отопления.

Отремонтирована часть отмостки здания школы.

Администрацией поселения регулярно оказывается  помощь  в благоустройстве территории и вывозе мусора с территории школы.

Слайд – Школа
Основной груз забот о людях преклонного возраста, малообеспеченных и малоимущих несет отделение Щербиновского комплексного центра социального обслуживания населения «Веста», руководитель Попович Анна Александровна. Сегодня там работает 16 человек, которые обслуживают 67 граждан пожилого возраста. За время работы о специалистах были лишь хорошие отзывы и благодарности от обслуживаемых пенсионеров. 

Все желающие имеют возможность воспользоваться библиотекой. Руководитель библиотеки – Казимирова Елена Николаевна. В библиотеке числится 1010 читателей. Книжный фонд составляет 10 000 экземпляров книг. 

Библиотекарем поддерживается связь с администрацией поселения, коллективами детского сада, школы и СДК. Проводятся совместные мероприятия по направлениям: эстетическое, нравственное, патриотическое. 

Слайд – Библиотека
Развитие спорта должно быть приоритетным направлением деятельности местной власти. В наших планах сделать Щербиновское сельское поселение сильным и процветающим. А это, прежде всего, здоровые жители. Занятия спортом становятся неотъемлемой частью жизни кубанцев. Активную работу по развитию спорта в поселении проводит инструктор по спорту Дацко Игорь Викторович.
Шесть раз в неделю проводятся занятия в футбольной секции, общее количество посещающих 40 человек (младшая  и старшая группы). На 2013 год было запланировано и проведено двадцать  спортивных мероприятий, практически во всех мероприятиях принимали участия дети, состоящие на профилактическом учете. Для людей с  ограниченными возможностями был проведен шахматный турнир.  В 2013 году в поселении были проведены турниры по стритболу, гандболу, армспорту, баскетболу, шахматам, настольному теннису, волейболу, футболу,  мини-футболу, бадминтону, городошному спорту. Активное участие команды поселения приняли в районных мероприятиях, это: соревнования по стритболу и футболу среди детских дворовых команд на Кубок губернатора Краснодарского края, а так же в соревнованиях по волейболу и бадминтону. Так же команда Щербиновского сельского поселения приняла активное участие в районной спартакиаде трудящихся, в которой заняла второе место.  
Особое внимание уделяется проведению спортивных соревнований с целью привлечения молодежи к здоровому образу жизни, мероприятия антинаркотического направления, такие мероприятия проводятся ежемесячно.  

Слайд (3) – Спортивные занятия + «Лидер»
Большое внимание уделялось нами антинаркотической работе. В 2013 году в Щербиновском поселении организованы и проведены с участием администрации поселения более сорока мероприятий:

Это и тематические беседы, и спортивные соревнования, молодежные фестивали, и т.д.  

Слайд  - Антинаркотические мероприятия

Мобильной группой по организации и проведению  работ по выявлению очагов дикорастущей конопли на территории Щербиновского сельского поселения Щербиновского района проведено 39 рейдов по уничтожению дикорастущей конопли с участием казаков, участкового уполномоченного и депутатов Совета поселения. За 2013 год обнаружено и уничтожено 18639 кустов дикорастущей конопли. 

Слайд (3) - Рейд по уничтожению конопли

В рамках акции «Сообщи, где торгуют смертью» в администрации поселения работал телефон доверия, на который поступали звонки от жителей с сообщениями об очагах произрастания дикорастущей конопли.
В целях профилактики преступлений, безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних при администрации поселения созданы Совет профилактики, штаб по профилактике безнадзорности и правонарушений. В поселении создана добровольная народная дружина, осуществляющая дежурство в вечернее время и  во время проведения праздничных массовых мероприятий. В соответствии с законом Краснодарского края № 1539-КЗ от 21 июля 2008 года «О мерах по профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних в Краснодарском крае» на территории нашего поселения проводятся рейдовые мероприятия в ночное время, в которых участвуют работники администрации, представители школы, детского сада,  ЦСО «Веста», родительской общественности, депутаты, жители поселения. 
Слайд - Инструктаж рейдовой группы по закону № 1539-КЗ

 За 2013 год на территории Щербиновского поселения выявлено 3 нарушителя закона. По статистическим данным совершены правонарушения 3-мя несовершеннолетними.

И как бы мы ни относились к этому закону, хочу с уверенностью сказать, что положительные результаты есть. 
За 2013 год состоялось 12 заседаний Совета по профилактике правонарушений. 
Большое внимание к проблемам нашего поселения всегда оказывал глава Щербиновского района С.Г.Робилко. Вот и в самом начале этого года, когда в связи с обильными снегопадами некоторые улицы оказались занесенными снегом, а поселки Северный и Прилиманский полностью лишенными сообщения с центром, Сергей Григорьевич не остался в стороне. Была оказана помощь в организации расчистки дорог, за что лично я и жители поселения ему благодарны.
Слайд (2) – Расчистка дорог от снега

Подводя итоги проделанной в 2013 году работы, хочу отметить, что в той или иной мере улучшилось качество жизни каждого нашего жителя - и всё это благодаря помощи и поддержке действующей государственной власти. 

И сегодня я хочу сказать слова благодарности администрации муниципального образования Щербиновский район, депутатскому корпусу поселения, руководителям органов территориального общественного самоуправления, руководителям предприятий и организаций, главам КФХ и предпринимателям за оказание помощи не только в решении социально-значимых вопросов, но и за оказание материальной помощи для нашего поселения. 

 Уважаемые участники сессии! 

 Определяя задачи на 2014 год, хочу выделить основные: 

1. Работа по развитию ДК, замена окон и ремонт системы отопления в спортзале, чтобы занятия можно было проводить и в зимнее время.

2. Ремонт дороги по части улицы К.Маркса поселка Щербиновского.
3. Оказание помощи в благоустройстве территории амбулатории. 

4. Улучшение водоснабжения населения всего поселения.
5. Строительство детской площадки в поселке Восточном

6. Газификация поселков Северного и  Прилиманского.  

Благодарю всех жителей за содействие и помощь в работе.

Доклад окончен. Спасибо за внимание. 
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