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ПРЕСС-РЕЛИЗ

Разъяснение по вопросу законопроекта
об освобождении собственников помещений в многоквартирных домах, являющихся одиноко проживающими пенсионерами, достигшими возраста 80 лет, от уплаты взносов на капитальный ремонт
 
Некоммерческая организация «Краснодарский краевой фонд капитального ремонта многоквартирных домов» (далее – региональный оператор) считает необходимым дать разъяснения в связи с поступающими в текущем году звонками и обращениями граждан пенсионного возраста и членов их семей по вопросу отмены обязанности по уплате взносов на капитальный ремонт многоквартирных домов со ссылкой на новости о внесении изменений в федеральное законодательство по обозначенному вопросу.
         Депутатами Государственной Думы Российской Федерации внесён на рассмотрение Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации проект Федерального закона «О внесении изменений в статью 169 Жилищного кодекса РФ» (далее- законопроект), предполагающий закрепить право субъектов Российской Федерации принимать решение об освобождении собственников помещений в многоквартирных домах, являющихся одиноко проживающими пенсионерами, достигшими возраста 80 лет, от уплаты взносов на капитальный ремонт в целях поддержания их уровня жизни.

Данный законопроект в настоящее время находится на рассмотрении в Комитете Государственной Думы Российской Федерации по жилищной политике и жилищно-коммунальному хозяйству.

Региональный оператор обращает внимание собственников на то, что действующим федеральным и краевым законодательством в части организации проведения капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах не предусмотрено освобождение от обязанности по уплате взносов на капитальный ремонт для собственников в силу их возраста и состава семьи.

Обратиться за разъяснениями по платежам на капитальный ремонт многоквартирного дома можно по адресу: г. Ейск, ул. Мира, д.118, 2-й этаж или позвонить по телефонам: 8(86132) 2-06-76, 8(86132) 2-09-49.

В целях обеспечения граждан необходимой информацией, связанной с корректировкой платежного документа на уплату взносов на капитальный ремонт, а также для оказания разъяснительной работы НКО «Фонд капитального ремонта МКД» организована работа специалиста отдела № 19:

 - по пятницам (еженедельно) с 9:00 до 17:00 часов (перерыв с 13:00 до 13:45) по адресу: станица Староминская, ул. Красная, д. 27, центральный холл ЦКД «Победа»;

- по четвергам (еженедельно) с 12:00 до 16:00 часов по адресу: станица Старощербиновская, ул. Советов, д. 70 (здание администрации поселения). 
