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ПРЕСС-РЕЛИЗ

Уважаемые собственники-плательщики взносов

на капитальный ремонт муниципальных образований Ейский,

Староминский, Щербиновский районы!
Оплатить ежемесячные взносы на капитальный ремонт многоквартирного дома Вы можете, не дожидаясь получения очередной квитанции, так как размер 
минимального взноса на капитальный ремонт на 2016 год установлен в прежнем размере, равном 5 рублей 32 копейки на один квадратный метр общей площади помещения в многоквартирном доме.
У собственников помещений многоквартирных домов муниципального образования Ейский район по лицевому счёту помещения, за которое производится оплата, примут взносы во всех подразделениях ООО «Ейский информационный расчётный центр», при условии наличия предыдущей оплаченной квитанции.
Также по номеру лицевого счета помещения без квитанции Вы можете оплатить взносы через интернет с помощью банковской карты в том случае, если банком, выпустившим карту, предоставляется такая услуга. 
Услугой сервиса «Сбербанк Онлайн» вне зависимости от места их проживания могут воспользоваться собственники помещений многоквартирных домов Ейского, Староминского, Щербиновского районов, являющиеся владельцами банковских карт ОАО «Сбербанк России».
Обратиться за разъяснениями по платежам на капитальный ремонт многоквартирного дома можно по адресу: г. Ейск, ул. Мира, д.118, 2-й этаж или позвонить по телефонам: 8(86132) 2-06-76, 8(86132) 2-09-49. 
В целях обеспечения граждан необходимой информацией, связанной с корректировкой платежного документа на уплату взносов на капитальный ремонт, а также для оказания разъяснительной работы НКО «Фонд капитального ремонта МКД» организована работа специалиста отдела № 19: 
- по пятницам (еженедельно) с 9:00 до 12:00 часов по адресу: станица Старощербиновская, ул. Советов, д. 70 (здание администрации поселения); 
- по пятницам (еженедельно) с 13-00 до 16-00 часов по адресу: станица Староминская, ул. Кольцовская, д. 24 (здание ЗАГС), 2 этаж, кабинет № 27.
