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                                    Талисман переписи выбран
     Определился победитель конкурса на лучший талисман Всероссийской переписи населения. Мы рады представить вам талисман Всероссийской переписи населения-2020. Знакомьтесь: ВиПиН! Его автор — архитектор и иллюстратор из Самары ov_maxim. 
     Павел Смелов, председатель жюри конкурса и заместитель руководителя Росстата, подчеркнул, что птица — символ свободы, скорости и устремленности в будущее. А ВиПиН наиболее точно отражает новый подход к переписи населения, он  станет логическим продолжением фирменного стиля ВПН-2020.

      Всего на конкурс прислали около 900 работ из 74 регионов России. Заботливые аисты, мудрые филины, зовущие в неведомую даль жар-птицы, косолапые медведи, кони в яблоках и другие персонажи были достойны стать символом будущей переписи. Но победитель конкурса должен быть один, и им стала птичка «Цыпа ВиПиН». Любой житель нашей страны мог проголосовать за одну из них на сайте ВПН-2020. По итогам пользовательского голосования был сформирован шорт-лист, из которого профессиональное жюри выбрало лучшую работу.
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