Уважаемые жители
 Щербиновского сельского поселения
 Щербиновского района!

Акватория Ейского лимана Азовского моря Щербиновского района является миграционным путем к местам нереста для рыбы тарань и осетр русский. Осетр русский включен в перечень особо ценных диких животных и водных биологических ресурсов, принадлежащих к видам, занесенным в Красную книгу Российской Федерации и охраняется международными договорами Российской Федерации.
 Пунктом 47.8 и подпунктом «а» пункта 49.1 Правил рыболовства для Азово – Черноморского рыбохозяйственного бассейна, утвержденных приказом № 293 Министерства сельского хозяйства РФ от 1 августа 2013 г.:
- с 1 февраля по 1 мая запрещено любительское и спортивное рыболовство в Ейском лимане Азовского моря;
- для спортивного и любительского рыболовства запрещено применение сетей всех типов.
Частью 5 статьи 9 Федерального закона № 475_ФЗ от 25 декабря 2018 г. 2О любительском рыболовстве и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации:
- оборот жаберных сетей на территории Российской Федерации запрещается, за исключением районов Севера, Сибири и Дальнего Востока Российской Федерации.
Осуществлять незаконную добычу особо ценных водных биологических ресурсов, принадлежащих к видам, занесенным в Красную книгу Российской Федерации и (или) охраняемых международными договорами Российской Федерации, а так же незаконную добычу (вылов) водных биологических ресурсов (за исключением водных биологических ресурсов континентального шельфа Российской Федерации и исключительной экономической зоны Российской Федерации) на миграционных путях к местам нереста запрещается.

                                                                              Администрация поселения.

