Администрация Щербиновского сельского поселения Щербиновского района  сообщает о возможности предоставления на праве аренды для индивидуального жилищного строительства земельного участка ориентировочной  площадью 1500 квадратных метров, расположенного на землях населенных пунктов по адресу: Краснодарский край, Щербиновский район, пос. Щербиновский, улица Свердлова, 33, в южной  части кадастрового квартала 23:36:0602004.
Граждане, заинтересованные в предоставлении данного земельного участка, в течение тридцати дней со дня опубликования настоящего извещения вправе подать заявления о намерении участвовать в аукционе на право заключения договора аренды данного земельного участка в письменной форме в администрацию Щербиновского сельского поселения Щербиновского района по адресу: Краснодарский край, Щербиновский район, пос.Щербиновский, улица Победы, 7. При себе иметь документ, удостоверяющий личность либо полномочия заявителя.
Дата окончания приема заявок 13 апреля  2016 года
Ознакомиться со схемой расположения земельного участка можно в администрации Щербиновского сельского поселения Щербиновского района, по вышеуказанному адресу, кабинет 3, в рабочие дни с 8.00 до 16.00, перерыв с 12.00 до 13.00.
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