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ОТЧЕТ 
главы Щербиновского сельского поселения  Щербиновского района о  результатах  деятельности главы Щербиновского сельского поселения  Щербиновского  района 

и  администрации Щербиновского сельского поселения  Щербиновского  района за 2014 год

Сегодня мы проводим открытую сессию Совета Щербиновского  сельского поселения, чтобы подвести итоги работы администрации и депутатского корпуса поселения за 2014 год. Дать оценку тому, что удалось сделать главе поселения и его команде в ушедшем году, озвучить нерешённые проблемы и определить задачи на предстоящий год. 

Депутатскому корпусу Щербиновского сельского поселения отводилась особая роль в решении насущных вопросов поселения и необходимо отметить, что сделано было немало. 

 В минувшем году проведено 18 заседаний Совета Щербиновского сельского поселения Щербиновского района. Принято 50 муниципальных нормативных правовых актов. 

Администрацией принято  138 постановлений, 62 распоряжения.
Территория Щербиновского поселения включает четыре населенных пункта, численность населения  на начало года – 2421 человек. На конец 2014 года численность населения составляет 2440 человек. За 2014 год родилось 22, умерло – 34 человека.
В поселении 931 хозяйство, в том числе 26 крестьянско-фермерских.

В 2014 году введено в эксплуатацию  387,8 кв.м жилого фонда. Подготовлено и выдано 7 градостроительных планов земельных участков, 8 разрешений на строительство и реконструкцию зданий и сооружений.
Сегодня в подворьях поселения содержится: 200 голов КРС, 179 голов овец, 11326 голов различной птицы. 
В соответствии со 131-ФЗ органы местного самоуправления наделены полномочиями по решению более 40  вопросов местного значения. 

Наиболее важный и сложный вопрос в рамках реализации полномочий – это формирование бюджета поселения.

Доходная часть бюджета формируется за счет федеральных и региональных налогов и неналоговых доходов, в соответствии с нормативами, установленными Бюджетным кодексом РФ, а именно: 

- 100 % налог на имущество физических лиц; 

- 100 % земельный налог; 

- 50 % арендная плата за земли поселений; 

- 50 % единый с/х налог; 

- 13 % НДФЛ. 

Плановая сумма собственных доходов на 2014 год составляла 6 219 400,00 рубля. На 1 января 2015 года собственные доходы собранны в сумме 6 372 857,58 рубля, что составляет 102,5  % к годовому плановому назначению.

Прочие неналоговые доходы (безвозмездные поступления) 5 213 809,00 рублей.
В течение года велась постоянная работа по взысканию задолженности по налогам.

В 2014 году мы вынуждены были привлечь бюджетный кредит из бюджета Краснодарского края в сумме 200 тысяч рублей на погашение взятого ранее кредита.            340 тыс. рублей погашено за счет средств бюджета поселения.
В рамках реализации государственной программы Краснодарского края «Комплексное и устойчивое развитие Краснодарского края в сфере строительства, архитектуры и дорожного хозяйства в 2014 году» произведено строительство гравийной дороги по части улицы Дзержинского (от Западной до Азовской)  поселка Щербиновского, а также ремонт асфальтового покрытия части улицы К. Маркса (между Комсомольской и Ленина). На реализацию программы из краевого бюджета выделено 649 976,82 рубля, из бюджета поселения -  76 581,20 рублей. 
За счет средств Дорожного фонда поселения осуществлено строительство гравийной дороги по улице Ейской 673 237,62 рубля , в том числе средства жителей улицы Ейской  в сумме 38 800,00 рублей. 
Также произведен ямочный ремонт асфальтового покрытия улиц Энгельса и Калинина в поселке Восточном за счет средств самих жителей. Они собрали для этих целей 90000, 00 рублей и планируют продолжить ремонт в 2015 году также за счет собственных средств.
Существует проблема отсутствия водоснабжения жителей поселка  Прилиманского и улицы Пролетарской поселка Северного, а также отсутствия газоснабжения этих поселков. Однако, в настоящее время проекты на строительство подводящего газопровода и подводящего водопровода  к поселкам Прилиманский и Северный уже изготовлены.
В течение 2014 года, как и в предыдущие годы, регулярно велась разъяснительная работа по вопросу выноса водомеров на врезку. В настоящее время более 70 % водомеров уже вынесено, что благоприятно сказывается на качестве водоснабжения поселения. 
Произведена замена водопроводной трубы на участке улицы Дзержинского (между Советской и Свердлова). Работы по замене трубы проведены ООО «Щербиновский коммунальщик», а саму трубу приобрели жители этой улицы за счет собственных средств.
Включено освещение парковой зоны. Начали модернизацию уличного освещения: пока установлено 6 светодиодных фонарей: 2 в поселке Восточном, 2 в поселке Северном – в местах посадки детей в школьный автобус, и по одному возле школы и детского сада.

Одним из приоритетных направлений в работе администрации поселения является благоустройство территории Щербиновского поселения и оздоровлению экологической обстановки.

В течение всего года проводилась работа по наведению санитарного порядка  на  территории парка, аллеи. Проведено удаление сухостоя, разбиты новые клумбы, восстановлены пешеходные  дорожки. В сентябре в результате чрезвычайной ситуации, связанной с резким усилением ветра, в парке и на территории поселения было повалено много деревьев. Были организованы работы по расчистке территории поселения от упавших деревьев.
Тесно связана с вопросами благоустройства организация сбора и вывоза мусора. Благодаря имеющемуся у администрации трактору проблемы со сбором и вывозом ТБО от населения нет. Уже пятый год подряд он осуществляется ежемесячно в соответствии с графиком. С 2014 года мусор вывозится 2 раза в месяц. Все больше жителей сознательно относятся к вопросу вывоза мусора и пользуются возможностью, предоставленной администрацией. 
Регулярно в течение года работниками по благоустройству и трактором администрации наводился порядок на свалке. 

Ежегодно  в апреле  проводится Всекубанский субботник по благоустройству, на котором мы традиционно наводим порядок в лесополосе вдоль краевой трассы. Как всегда активное участие в нем  приняли работники школы, детского сада, соц.защиты, администрации, амбулатории а также жители поселения.
Проведен ежегодный субботник по  наведению  порядка на кладбище. Вывезен мусор, ветки, сухие деревья. Технику для  вывоза мусора предоставили фермеры. 
Первыми помощниками в работе администрации являются руководители органов территориального общественного самоуправления. В 2015 году подведены итоги конкурса на звание «Лучший орган территориального общественного самоуправления» за 2014 год, победителем  1 этапа на уровне поселения стал ТОС №3, руководитель – Лазарева Евгения Васильевна. Она также заняла 1-е место во втором, районном,  этапе конкурса. 

С 2012 года в поселке открыт Дом культуры. Все это время ведется активная культурно-массовая работа с населением. Проводятся массовые мероприятия, работают кружки и секции для людей любого возраста и интересов. 
В 2014 году коллектив ДК принял участие в районных мероприятиях: фестиваль народного, традиционного самодеятельного творчества «Приходите в наш дом….», праздник урожая «ЖАТВА 2014», «Фестиваль кубанской кухни». Также активное участие принимали в краевых мероприятиях, которые прошли в этно-культурном комплексе «Атамань»: фестиваль «Кавунов» и конкурс на лучший казачий курень в рамках торжественных мероприятий, посещённых 222-й годовщине высадки черноморских казаков на Тамань. В конкурсе на лучший казачий курень наш курень занял в конкурсе 1 место в крае.
Важным событием для ДК и всего поселения стало то, что в спортивном зале ДК заменены окна и двери. Средства на замену окон и дверей были выделены из бюджета Щербиновского района, за что от имени всех жителей поселения я выражаю благодарность главе района, Робилко Сергею Григорьевичу. В настоящее время решается вопрос по восстановлению отопления в спортивном зале и установке сеток на окна. 
Длительное время существовала проблема обеспечения населения поселения лекарственными средствами в связи с отсутствием аптечного пункта. Теперь эта проблема решена, аптечный пункт открылся.
Развитие спорта должно быть приоритетным направлением деятельности местной власти. В наших планах сделать Щербиновское сельское поселение сильным и процветающим. А это, прежде всего, здоровые жители. Занятия спортом становятся неотъемлемой частью жизни кубанцев. Активную работу по развитию спорта в поселении проводит инструктор по спорту Дацко Игорь Викторович.

Проводятся занятия в футбольной секции. В 2014 году в поселении были проведены турниры по баскетболу, настольному теннису, армспорту, волейболу, футболу,  мини-футболу, бадминтону, городошному спорту. 
Активное участие команды поселения приняли в районных мероприятиях, это: рождественский турнир по мини-футболу – 2 место, турнир по футболу, посвященный памяти воинов-шабельчан, погибших в годы ВОв – 2 место. В комплексном зачете 14 спартакиады молодежи муниципального образования Щербиновский район наша команда также заняла 2 место.  

Особое внимание уделяется проведению спортивных соревнований с целью привлечения молодежи к здоровому образу жизни.  

Патриотическое воспитание молодежи – одно из важнейших направлений деятельности администрации поселения. Проведена уже традиционная акция «Дорогами славы», в ходе которой учениками школы наведен порядок на могилах ветеранов Вов, у памятника погибшим воинам. Также ученики посещают ветеранов войны и тружеников тыла, беседуют с ними о Великой Отечественной войне, оказывают посильную помощь.
Большое внимание уделялось нами антинаркотической работе. В 2014 году в Щербиновском поселении организованы и проведены с участием администрации поселения более сорока мероприятий:

Это и тематические беседы, и спортивные соревнования, круглые столы, и т.д.  

Мобильной группой по организации и проведению  работ по выявлению очагов дикорастущей конопли на территории поселения проведено 39 рейдов по уничтожению дикорастущей конопли с участием казаков, участкового уполномоченного и депутатов Совета поселения. За 2014 год обнаружено и уничтожено 13327 кустов дикорастущей конопли. 

В целях профилактики преступлений, безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних при администрации поселения созданы Совет профилактики, штаб по профилактике безнадзорности и правонарушений. В поселении создана добровольная народная дружина, осуществляющая дежурство в вечернее время и  во время проведения праздничных массовых мероприятий. В соответствии с законом Краснодарского края № 1539-КЗ от 21 июля 2008 года «О мерах по профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних в Краснодарском крае» на территории нашего поселения проводятся рейдовые мероприятия в ночное время, в которых участвуют работники администрации, представители школы, детского сада,  ЦСО «Веста», родительской общественности, депутаты, жители поселения. 
За 2014 год на территории Щербиновского поселения выявлен всего 1 нарушитель закона. 
И как бы мы ни относились к этому закону, хочу с уверенностью сказать, что положительные результаты есть. 

За 2014 год состоялось 12 заседаний Совета по профилактике правонарушений. 
Подводя итоги проделанной в 2014 году работы, хочу отметить, что в той или иной мере улучшилось качество жизни каждого нашего жителя - и всё это благодаря помощи и поддержке действующей государственной власти. 

И сегодня я хочу сказать слова благодарности администрации муниципального образования Щербиновский район, депутатскому корпусу поселения, руководителям органов территориального общественного самоуправления, руководителям предприятий и организаций, главам КФХ и предпринимателям за оказание помощи не только в решении социально-значимых вопросов, но и за оказание материальной помощи для нашего поселения. 

 Уважаемые участники сессии! 

 Определяя задачи на 2015 год, хочу выделить основные: 

1. Работа по развитию ДК.

2. Ремонт дороги по части улицы Энгельса поселка Восточного и улице Пролетарской поселка Северного.
3. Оказание помощи в благоустройстве территории амбулатории. 

4. Улучшение водоснабжения населения всего поселения.
5. Газификация и водоснабжение поселков Северного и  Прилиманского.  

Благодарю всех жителей за содействие и помощь в работе.

Доклад окончен. Спасибо за внимание. 
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