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ОТЧЕТ 
главы Щербиновского сельского поселения  Щербиновского района о  результатах  деятельности главы Щербиновского сельского поселения  Щербиновского  района 

и  администрации Щербиновского сельского поселения  Щербиновского  района за 2020 год

Уважаемые депутаты и приглашенные!

В соответствии с Уставом Щербиновского сельского поселения Щербиновского района представляю Вам отчет о своей деятельности и деятельности администрации Щербиновского сельского поселения               за 2020 год.

В своем докладе я постараюсь дать объективную картину основных направлений деятельности администрации поселения. 

Администрация – исполнительно-распорядительный орган поселения, наделенный Уставом полномочиями по решению вопросов местного значения поселения и полномочиями для осуществления отдельных государственных полномочий, переданных органам местного самоуправления поселения федеральными законами и законами Краснодарского края.
Администрация осуществляет свою деятельность в соответствии с законодательством, Уставом, решениями Совета поселения, актами администрации.

Депутатскому корпусу поселения отводилась особая роль в решении насущных вопросов поселения и необходимо отметить, что сделано было немало. 

 В минувшем году проведено 11 заседаний Совета поселения. Принято 46 муниципальных нормативных правовых актов. 

Администрацией принято  142 постановления, 76 распоряжений.

Территория Щербиновского поселения включает четыре населенных пункта, численность населения  на начало года – 2388 человек. На конец 2020 года численность населения составляет 2394 человека. За 2020 год родилось 15, умерло – 37 человек.

Администрацией поселения ведется исполнение отдельных государственных полномочий в части ведения воинского учета в соответствии с требованиями закона РФ «О воинской обязанности и военной службе». Всего на первичном  воинском учете в сельском поселении состоит военнообязанных  486 человек, в том числе граждан пребывающих в запасе – 435 человек, призывников – 51 человек. За 2020 год нарушений в области воинского учета не было.

В поселении 935 хозяйств, в том числе 26 крестьянско-фермерских.

В 2020 году введено в эксплуатацию  1053 кв.м жилого фонда.

Сегодня в подворьях поселения содержится: 177 голов КРС, 215 голов овец, 14500 голов различной птицы. 

В соответствии со 131-ФЗ органы местного самоуправления наделены полномочиями по решению более 30  вопросов местного значения. 

Наиболее важный и сложный вопрос в рамках реализации полномочий – это формирование бюджета поселения.

Доходная часть бюджета формируется за счет федеральных и региональных налогов и неналоговых доходов, в соответствии с нормативами, установленными Бюджетным кодексом РФ, а именно: 

- 100 % налог на имущество физических лиц; 

- 100 % земельный налог; 

- 50 % единый с/х налог; 

- 13 % НДФЛ;

акцизы на бензин, дизтопливо, моторные масла

ДОХОДЫ
 

В 2020 году общий объем доходной части бюджета поселения составил                15,514 млн. рублей. Из них собственные доходы бюджета поселения составили 8,742 млн. рублей или 56,3 % от общего объема поступлений. Из федерального, краевого и районного бюджетов поступило 6,772 млн. рублей или 43,7 % соответственно. Однако этих средств недостаточно для решения всех вопросов местного значения на должном уровне. Неоднократно поднимался вопрос об  увеличении размеров налоговых поступлений в бюджеты поселений, но никаких изменений в данном вопросе нет.
РАСХОДЫ
 

В 2020 году общий объем расходной части бюджета поселения фактически составил 15,715 млн. рублей.

Реализовывалось 12 муниципальных программ. Так же как и в предыдущие годы,  бюджет поселения на 93% являлся программным.

Расходы на реализацию мероприятий по муниципальным программам составили 14,670 млн. рублей.

Бюджетные средства поселения в 2020 году расходовались следующим образом:

на содержание МКУК «Щербиновский сельский Дом культуры» – 4,600 млн. рублей;

на содержание МКУК «Щербиновская сельская библиотека» - 776 тыс. рублей;

Таким образом, на отрасль «Культура» приходится 5,376 млн. рублей или 34,2 % от общей суммы расходов.

на жилищно-коммунальное хозяйство – 3,466 млн. рублей;

на ремонт дорог  - 1,583 млн. рублей;

По итогам 2019 года Щербиновское поселение заняло 3 место в краевом смотре-конкурсе на звание лучшего поселения Краснодарского края. Средства, предоставленные из краевого бюджета в форме дотаций на поощрение победителя краевого смотра-конкурса на звание лучшего поселения Краснодарского края за 2019 год в рамках реализации государственной программы Краснодарского края «Региональная политика и развитие гражданского общества» в сумме 1,2 млн руб. израсходованы на благоустройство Щербиновского сельского поселения:

- на ремонт и замену сетей водоснабжения на территории Щербиновского сельского поселения Щербиновского района (заменено 1225 м трубы, что составляет 6,2% от общей протяженности)  - 615,16 тыс. руб.;

- на установку пожарных гидрантов 73,74 тыс. руб.;

- на ремонт памятного знака советским воинам, погибшим в годы Великой Отечественной войны, - 511,1 тыс. руб.

Работы по замене труб и установке пожарных гидрантов произведены ООО «Щербиновский коммунальщик». Огромная благодарность за помощь Какаеру Александру Ивановичу. 

В целях сокращения потерь воды с населением проводится разъяснительная работа о необходимости выноса приборов учета на границу балансовой принадлежности сетей водоснабжения. В настоящее время 81 % водомеров уже вынесены.

Также в 2020 году наше поселение стало победителем краевого конкурса по отбору проектов местных инициатив. Средства в сумме 593,1 тыс. рублей, предоставленные из краевого бюджета в форме дотаций на поощрение победителей краевого конкурса по отбору проектов местных инициатив в рамках реализации государственной программы Краснодарского края "Региональная политика и развитие гражданского общества" в 2020 году израсходованы на выполнение работ  по укладке тротуарной плитки  на общественной территории, прилегающей к Дому Культуры.

За счет средств бюджета поселения был произведен ремонт крыши над центральным входом в здание Дома культуры.
Культура

В поселении 2 учреждения культуры:  МКУК «Щербиновский сельский Дом культуры» и МКУК «Щербиновская сельская библиотека». 

МКУК «Щербиновский сельский Дом культуры»

В Доме культуры работают 9 клубных формирований общего направления.
В 2020 году в МКУК «Щербиновский сельский Дом культуры» было проведено 42 мероприятия, которые посетило 2018 человек. 
До введения ограничений сотрудниками Дома культуры были организованы и проведены, в том числе, такие мероприятия, как акция «Блокадный хлеб», Масленица и другие.

В период введения на территории Краснодарского края режима «Повышенная готовность» проведено 279 онлайнмероприятий, количество  просмотров 174947.

По результатам проверки отделением надзорной деятельности и профилактической работы Щербиновского района ГУ МЧС России по краснодарскому краю в учреждении культуры были выявлены нарушения пожарной безопасности для устранения которых были выделены денежные средства из бюджета поселения. В настоящее время проведены следующие работы:

- электромонтажные работы – 60,114 тыс. рублей, 

- установка насосов-повысителей и щита управления для насосной станции внутреннего противопожарного водопровода- 205,058 тыс. рублей.
Однако необходимо выполнить еще много работ, самые затратные из них это ремонт пожарного водоема и оборудование системы внутреннего пожаротушения. В 2021 году на эти цели запланировано 300 тыс. рублей.
В здании Дома культуры со времен его строительства капитальный ремонт не производился. По мере возможности ремонтные работы ведутся. Самая первоочередная на данный момент проблема – это ремонт кровли. В 2021 году планируется изготовление проектно-сметной документации для участия в краевой программе. 
МКУК «Щербиновская сельская библиотека»

В библиотеке проведен  ремонт детского зала. 
Фонд библиотеки составляет 10731 экземпляров книг, брошюр. За отчетный год поступило 19 экземпляров книг на сумму 7 тыс. рублей.
За 2020 год было обслужено 730 пользователей, произведено 
16077  книговыдач.
Библиотека выписывает 23 наименования газет и журналов для детей и взрослых. 

В библиотеке проводятся массовые мероприятия разных направленностей.
При библиотеке работают 2 клуба по интересам.
День Победы

2020 год был объявлен Годом Памяти и славы. 

В связи с введёнными ограничительными мерами, основная часть мероприятий, посвященных 75-летию Победы, проводилась в онлайн-формате. 

9 мая и 24 июня состоялось торжественное возложение венков и цветов к памятному знаку Советским воинам, погибшим в годы Великой Отечественной войны.

В настоящее время в поселке Северном проживает Ветеран Великой Отечественной войны Нестеренко Николай Ильич, которого мы поздравляли с памятными датами. Поздравление участника войны на дому осуществлялось с соблюдением всех санитарно-эпидемиологических требований.

В честь 75-летия Победы в поселении, как и во всех населенных пунктах России, прошла акция «Сад памяти», в рамках которой в парке поселка Щербиновского были высажены клены.

Спорт

Введение режима «Повышенная готовность» сказалось и на проведении спортивной работы в поселении.

До введения ограничений проводились соревнования по волейболу, посвященные 8 марта и 23 февраля, работали 4 спортивных кружка «Меридиан», Веселая ракетка», «Лидер», «Луч».

В 2020 году восстановлена система отопления в спортивном зале. 
Благоустройство

Одним из приоритетных направлений в работе администрации поселения является благоустройство территории Щербиновского поселения и оздоровлению экологической обстановки.

Проводится уборка территории парка и сквера, в 2020 году установлены скамейки в сквере.
Проведены работы по  наведению  порядка на кладбище. Вывезен мусор, ветки, сухие деревья. 

Ежегодно  в апреле  проводился Всекубанский субботник по благоустройству, на котором мы традиционно наводили порядок в лесополосе вдоль краевой трассы. Однако в 2020 году в связи с ограничениями провести субботник не получилось. Тем не менее, мы приняли участие в районном месячнике по наведению порядка в октябре – собрали опавшую листву и навели порядок в парке.
Большое внимание уделяется обеспечению пожарной безопасности. Для целей пожаротушения имеется бочка с водой, оснащенная мотопомпой, ранцевые огнетушители. Производится обкашивание территории поселения от сорной растительности. В 2020 году были приобретены 10 пожарных извещателей, которые будут установлены в домах, в которых проживают многодетные семьи.

В период ограничения посещения кладбищ, в апреле-мае 2020 года сотрудниками администрации проводились рейды совместно с полицией и казачеством.  
В период ограничения проезда между муниципальными образованиями на полевых дорогах, ведущих в Ейский район, были устроены земляные насыпи.
Жилищно-коммунальное хозяйство, дорожная деятельность

Ранее используемая для водоснабжения поселка Прилиманского водонапорная башня пришла в негодность и в 2020 году была демонтирована и сдана в металлолом. Доходы от реализации имущества, находящегося в муниципальной собственности, в сумме 23,66 тыс. рублей поступили в бюджет поселения.

В 2020 году из средств дорожного фонда поселения израсходовано                         1,559 млн . рублей, в том числе:

- выполнены работы по ремонту дорожного покрытия по ул.Ленина                         в пос. Щербиновском;

- произведен ямочный ремонт дорожного покрытия;

- выполнены монтажные работы уличного освещения в поселке Прилиманском,           по ул. Мира поселка Щербиновского, произведен ремонт уличного освещения в поселке Щербиновском по  ул. Королева и ул. Первомайской, в поселке Северном по ул. Октябрьской, в поселке Восточном по ул.Калинина и ул.Энгельса. В настоящее время проблема уличного освещения еще не до конца решена, не на всех улицах горит свет, но мы эту проблему решаем. В 2021 году работы по модернизации и восстановлению уличного освещения будут продолжены;

- изготовлена сметная документация на ремонт дороги по улице Королева.

 - выполнены работы по обустройству трех пешеходных переходов                            по ул. К.Маркса и ул. Гагарина; 

- приобретено 4 дорожных знака;

- установлены  светофоры типа  Т-7 на пешеходном переходе рядом со школой по ул. К.Маркса в пос. Щербиновский. в 2021 году планируется установить такие светофоры на пешеходном переходе рядом с детским садом.
В зимний период проводится очистка дорог и тротуаров от снега, посыпка песко-соляной смесью.

Еще одна серьезная проблема нашего поселения – это газификация поселков Северного и Прилиманского, а также улицы Западной в поселке Щербиновском. В 2021 году планируется начать подготовку технической документации на газификацию поселков, уже заказаны технические условия на газификацию улицы Западной. 

В 2020 году проведены работы по прокладке высокоскоростного Интернета в поселке Щербиновском.

Большое внимание было уделено сохранению зеленых насаждений в парке:

- произведена санитарная обрезка деревьев;

- удалены пни ранее спиленных деревьев;

- осенью высажены 50 саженцев лип.

Обрезка деревьев была произведена с помощью спецтранспорта Щербиновских РЭС, за что мы очень благодарны руководителю Суполке Ю.Н.

В ноябре 2020 года в поселке Прилиманском несколько домов были повреждены смерчем. Пострадавшим была оказана помощь в сборе и вывозе образовавшегося мусора, веток поврежденных деревьев, в ремонте домов и ограждений.

Работа администрации
 

 В администрации поселения осуществляется профилактическая работа через территориальную комиссию по профилактике правонарушений.
За 2020 год проведено 9 заседаний территориальной комиссии, рассмотрено 5 человек, из них:
1 человек - по рекомендациям Управления Федеральной службы исполнения наказаний;
1- по инициативе ОМВД по Щербиновскому району;
3 человека - по инициативе администрации.
Территориальная комиссия работает в тесном взаимодействии с правоохранительными органами, комиссией по делам несовершеннолетних и защите их прав, штабом по координации деятельности народных дружин, органами системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних.
С 2017 года в поселении создана рабочая группа по выявлению незаконных мигрантов. В течение 2020 года проведено 8 рейдов, Иностранных граждан, нарушивших миграционное законодательство, не выявлено.

В рамках проведения профилактической работы с молодежью были организованы встречи учащихся школы с сотрудниками МЧС, ЕДДС, пожнадзора, ГИБДД. На встречах были обсуждены темы безопасного поведения в период новогодних праздников, поведения на дорогах, на льду.

В 2020 году мобильной группой по мониторингу и уничтожению наркотических растений проведено 14 рейдов, в ходе которых выявлено и уничтожено 400 кустов дикорастущей конопли.
В 2018 году создана народная дружина Щербиновского сельского поселения Щербиновского района. В состав народной дружины входит 6 человек.
В 2020 году деятельность народной дружины осуществлялась в соответствии с планом работы, который согласован с ОМВД России по Щербиновскому району.
Администрацией предоставлено необходимое материально-техническое оснащение для осуществления деятельности. Членам народной дружины выданы удостоверения народных дружинников, во время дежурства выдаются нарукавные повязки.
За 2020 год состоялось 20 выходов на дежурство по охране общественного порядка. За время участия народных дружинников в рейдовых мероприятиях по охране общественного порядка административных правонарушений не выявлено.
За 2020 год главой поселения составлено 2 протокола об административных правонарушениях – за сжигание мусора и за ненадлежащее содержание домашних животных. Административной комиссией протоколы были рассмотрены и вынесено наказания: 1 административный штраф в размере  1 000 руб., 1  предупреждение.
В 2020 году с жителями поселения проводилась работа, направленная на пропаганду знаний в области гражданской обороны, чрезвычайных ситуаций, обеспечения пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах:

наглядная агитация размещена на официальном сайте администрации;

с населением руководителями  органов  ТОС проводятся беседы,  раздаются памятки.

В шестой раз в поселении проводился конкурс на лучшее новогоднее украшение  домовладений. Членами жюри были выбраны шесть лучших подворий и  31 декабря  им были вручены памятные грамоты и шампанское к Новому году. 

Уважаемые участники сессии! 

 Определяя задачи на ближайшие несколько лет, в том числе и на 2021 год, хочу выделить основные: 

1. Ремонт здания СДК и оснащение его в соответствии с противопожарными требованиями

2. Газификация поселков Северный и Прилиманский, и ул. Западной  поселка Щербиновского
3. Водоснабжение улицы Пролетарской поселка Северного

4. Замена подводящего водопровода к поселку Северному

5. Открытие аптеки

6. Модернизация уличного освещения

В конце своего доклада хочу поблагодарить депутатов, руководителей предприятий, учреждений, хозяйствующих субъектов, фермеров, предпринимателей и жителей поселения за работу, поддержку и  оказанную  помощь.  Только вместе мы сможем решать проблемы наших избирателей, которые доверили нам свои судьбы и интересы.
Доклад окончен. Спасибо за внимание. 
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