МИГРАЦИОННЫЙ УЧЕТ ГРАЖДАН, ПРИБЫВШИХ НА ТЕРРИТОРИЮ РОССИИ ИЗ УКРАИНЫ, ЛУГАНСКОЙ И ДОНЕЦКОЙ РЕСПУБЛИК
Иностранные граждане, прибывающие на территорию Российской Федерации из Украины, Донецкой Народной Республики и Луганской Народной Республики подлежат регистрации по месту жительства и учету по месту пребывания. Временно пребывающие в РФ граждане ДНР, ЛНР, Украины  подлежат учету по месту пребывания (ч. 2, 3 ст. 7 Федерального закона от 18.07.2006 № 109-ФЗ «О миграционном учете иностранных граждан и лиц без гражданства в Российской Федерации» (далее - Закон № 109-ФЗ)). Для этого можно обратиться в отдел по вопросам миграции ОМВД по Щербиновскому району (ст. Старощербиновская, ул. Советов, 25) или в МФЦ (ст. Старощербиновская, ул. Чкалова, 92).
Иностранные граждане, прибывающие на территорию Российской Федерации из Украины, Донецкой Народной Республики и Луганской Народной Республики, могут обратиться в УВМ ГУ МВД России по Краснодарскому краю с заявлением (ходатайством) о получении статуса беженца, предоставлении временного убежища, а также получении разрешения на временное проживание и приобретении гражданства Российской Федерации.
Прием заявлений о предоставлении временного убежища осуществляется подразделениями по вопросам миграции территориальных органов МВД России на районном уровне Краснодарского края по месту проживания. 
Заявления принимаются по адресу: ст. Старощербиновская, ул. Советов, 25. Телефон для записи на прием: +7 (86151)7-88-55.
Кроме того, в соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 29 апреля 2019 г. № 187 иностранные граждане, проживающие (проживавшие) на территориях ДНР и ЛНР, имеют право обратиться с заявлениями о приеме в гражданство Российской Федерации в упрощенном порядке.
Консультации по вопросам приобретения гражданства Российской Федерации осуществляются по адресу: г. Краснодар. Ул. Одесская 48 литер В, окна 9, 10, 11, тел. +7(861)255-69-30.




